ERRATA

Cereal Chemistry, Vol. 58: No. 1

(January-February 1981)

In the article titled "Effect of Bleaching, Maturing, and Oxidizing Agents on Vitamins Added to Wheat flour," pages 32–35, all references to d- α -tocopheryl acetate should read dl- α -tocopheryl acetate.

Cereal Chemistry, Vol. 57: No.4

(July-August 1980)

In the article titled "Comparison of Methods to Determine Starch Gelatinization in Bakery Foods," pages 242-248, the captions to Figs. 2 and 3 should read:

Fig. 2. Light photomicrographs of doughnut portions, showing the same fields under normal and polarized light, all at the same magnification. a,b, doughnut crust; c,d, center crumb.

Fig. 3. Light photomicrographs of cake portions, showing the same fields under normal and polarized light, all at the same magnification. a,b, cake crust; c,d, center crumb.